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RENDEZVÉNYBESZÁMOLÓ 

 
 
RENDEZVÉNY CÍME: Bodzanap 2024 
A rendezvény helyszíne, időpontja: Jásd, Sportpálya, 2024. május 11., szombat 7.00 
(felvonulás készülődése) - kb. 4.00 óra között) 
a) b) A célcsoport megjelölése: Jásd község lakossága (nem és kor független) 
 
c) A rendezvény céljának és eredményének rövid bemutatását, kapcsolódása a cselekvési 
tervhez 
 
A „Jásdiak a bodzások” községünk brandjéhez igazodva terveztük a nagyobb léptékű kulturális 
rendezvények megvalósítását, mely erősíti a jásdi identitást és büszkeséggel töltik el a falu 
lakosságát, népszerűsíti és ismertté teszik a községet. Színes, változatos zenés és táncos 
programok kavalkádjával terveztük megvalósítani rendezvényünket. 
 
A Bodzanap előkészítése már hetekkel korábban elkezdődött a szervező Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat közreműködésével. Az előkészületek zökkenőmentesen lezajlottak, minden 
pontosításra került. Pénteken a teljes helyszín is megépítésre került (sátrak, berendezése stb.) 
 
Programunk reggeli zajos felvonulással kezdődött, melyen főleg a falu fiataljai képviseltették 
magukat, soha nem látott létszámban és hangulatban. Feldíszített traktorokkal, kerékpárokkal 
hirdették meg az egész napos közösségi rendezvényt.  
 
Délelőtt sportrendezvényt tartottunk 11.00-13.00 óra között. Különböző játékos feladatokat 
teljesítettek az állomásokon a versenyzők, akiket apró díjakkal jutalmaztunk meg.  
 
A meghirdetett 11-es labdarúgóversenyre több, mint 30 fő jelentkezett, akinek a díja egy 
focilabda volt. Profi kapust és bírót biztosítottunk a program színvonalának emelésére.  
  
Az egész napos rendezvényünk zenei aláfestéséről és a színpadi hangosításról gondoskodtunk 
11.00 órától a nap végéig, a színpadi szereplők igényeit előzetesen egyeztetve érkezett már 
meg a hangosító a rendezvényre (állványok, fények, hangfalak, mikrofonok stb.) 
 
A színpadi műsorok 14.30 órától kezdődtek és másnap éjjelbe nyúlóan tartottak. Terveinknek 
megfelelően 2 országos szintű előadó is megtisztelt bennünket fellépésével (Irigy 
Hónaljmirigy, Bestiák), táncos, énekes program (lsd. plakát) is színesítette a délutánt. Az idén 
is szerpelt bábozás a programban. A kisgyerekek számára a Mancsőrjárat élő figuráival 
kedveskedtünk, mely osztatlan sikert aratott. Rengeteg fénykép és csodás élményben volt 
részese a legkisebb korosztálynak. Vendégül láttuk a környékbeli fellépőket Nagyesztergárról, 
Tésről és vendégként fogadtuk két Látópontos település fellépőit Felsőgalláról és 
Sopronkövesdről. Iskolánk diákjai és óvodásaink is megörvendeztettek bennünket 
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műsorukkal. 2 fő bemondó és egy színpad mester is segítette a program gördülékeny 
lebonyolítását.  
 
Minden fellépő előre delegált kísérőt kapott, aki elirányította a fellépőt, csoportot (öltözés, 
étkezés stb.).  

 
A napzárása egy fergetes utcabál volt, előzenei produkcióval és egy tüzijátékkal.  
 
A projekttábla a műsorok során láthatóak voltak, kihelyezésre kerültek.  
 
Minden fellépő, közreműködő szarvasgulyás levest kapott, üdítőket és a gasztrosátor kóstoló 
tálait is megkapták.  
 
A rendezvény óriási sikert aratott. Több százan vettek részt az egész napos rendezvényen, 
méltó ünnepe volt közösségünknek.  
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d) Képdokumentáció  
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e) Meghirdetés, megjelenések 
 
Községi honlap: 
 

 
 
 
 
Közösségi média:   
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HACS honlap meghívó megjelenés: 
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Plakát:  
 

 
 
Egyéb média megjelenés 
https://www.veol.hu/helyi-kultura/2024/05/hova-menjek-majus-kozepen-a-bakonyban-102-
tipp-bodzanaptol-orszaguti-bringaversenyig 
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https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2024/05/bud-spencer-hagymasbabja-bakonyvari-
konyhajan-a-bodzasoknal-kulonleges-izekre-kivancsi-jasd-legyen-a-celpontja-kepgaleria 
 

 
 
Mindezek mellett jelen volt és tudósítást készített magyarországi szlovákok kulturális lapja a 
Ludové Noviny, valamint televíziós tudósítás is készült a magyarországi Domovina Moja 
szlovák nemzetiségi televízió által.  
 
Dátum: 2024. május 15.   
 

Győry Tünde 
polgármester 


